Урок английского языка в 3 классе.

Разговор о здоровом питании. Составление здорового меню для Винни – Пуха.
Учитель английского языка
МКОУ «Основная общеобразовательная школа №9»

г. Шумихи Курганской области

Заболотнева Татьяна Павловна
Цели урока: Совершенствование навыков обучающихся в проектной деятельности по теме «Продукты питания».
Задачи:

1. Актуализировать употребление английских звуков  в речи и навыки чтения по транскрипции.

2. Совершенствовать навыки диалогической речи.

3. Совершенствовать навыки аудирования.

4. Закрепить употребление лексических единиц по теме «Продукты питания».
Оснащение урока: Маски Винни-Пуха и Кролика, картинки, изображающие Винни-Пуха, транскрипционные значки, компьютер, мультимедиа проектор, на партах картинки с изображением продуктов питания, чистые листы А4, фломастеры, карандаши цветные.
Прилагаемые медиаматериалы: презентация к уроку «Продукты питания».
ПЛАН УРОКА
1. Организационный момент.

2. Фонетическая зарядка.

3. Речевая разминка.

4. Аудирование. Диалог  Винни-Пуха и Кролика. Инсценировка.

5. Динамическая пауза.

6. Подготовка и защита проектов по теме «Здоровое меню для Винни-Пуха».
7. Рефлексия и подведение итогов урока.
СОДЕРЖАНИЕ УРОКА

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Примечания

	1. Организационный момент.


	- Good morning, my dear children! I’m very glad to see you.

Good morning, good morning!

Good morning to you!

Good morning, dear children!

I am glad to see you!
- Today we shall revise some English sounds, words about Food. Also we’ll meet Winnie and his friend Rabbit again and find out how Winnie can be healthy and slim.


	- Good morning, good morning!

Good morning to you!

Good morning, dear Teacher!

We are glad to see you!


	

	2. Фонетическая зарядка.

	- 1) Now you can see a proverb about health.
An apple a day keeps a doctor away. [ǽ], [ei]
Translate the proverb, please. Tell me the Russian equivalent of this English proverb.

Write down it in your exercise-books.
	- В здоровом теле - здоровый дух.

	(В словах пословицы  подчеркнута буква Aa. Учащиеся повторяют првила чтения этой буквы в закрытом и открытом слогах.) Презентация 1, слайд 2.

	3. 
	- 2) Now let’s practise the English sounds.
I’ll show you the symbols of the English sounds and your task is to pronounce this sound and name one word with it.

[p]

[h]

[b]

[f]

[r]

[o]

Etc.


	- porridge

- hello

- cabbage

- fish

- carrot

- orange

	Презентация 1, слайд 3.

	4. 
	- 3) The next task for you is on the blackboard – решить английское уравнение.

[ǽpl]

[‘kju:kəmbə]

[pə’teɪtəʊ]

[‘lemən]

[red]

[gri:n]

[braun]

…

Ключевое слово: yellow.
	     [‘jeləʊ]
	Обучающиеся должны вписать пропущенную транскрипцию слова.

	5. 
	- 4) You see 4 groups of words on the topic “Food”. Your task is to find and say one extra word from each group and explain why.

A) Coffee, tea, juice, meat. (drinking)
B) Cabbage, apples, tomatoes, carrots. (vegetables)
C) Cakes, milk, cheese, butter. (milk food)
D) Bananas, apples, potatoes, oranges. (fruit)

	A) meat
B) apples
C) cakes

D) potatoes


	Учащиеся должны объяснить свой выбор
Презентация 1, слайд 4, 5.


	3. Речевая разминка.


	· What colour are these words?

- These colours are natural, aren’t they?

· Natural means природные, данные природой, а всё, что дано природой, то полезно для нашего организма и является здоровым - healthy. Но есть и нездоровые продукты питания – unhealthy food.
· Now I’ll show you the pictures of food we usually eat. Your task is to say if it is healthy or unhealthy food. You can use the example:
I think milk is (un)healthy.

	· They are green, yellow, red and orange.

· Yes, they are.


	(Презентация1, слайд 6,7). 
(На доске)
Example:
I think milk is (un)healthy.



	4. Аудирование. Диалог  Винни-Пуха и Кролика. Инсценировка.


	-  At home you read the dialogue of Winnie and Rabbit.
Now you’ll listen this dialogue and your task is to answer the question: 
-  Why is Winnie so fat?
- What can we do? Can we make a healthy menu for Winnie?


	-  Winnie is so fat because he eats much food.

- Yes, we can. And Winnie will be not so fat. He will be healthy. (Презентация1, слайд 10)

	Диалог (Презентация1, слайд 8,9)
3 обучающихся инсценируют диалог в масках (Кролик, Винни-Пух, автор)


	5. Динамическая пауза.


	Hands up! Clap! Clap! Clap!
Hands down! Shake! Shake! Shake!

Hands on hips! Jump! Jump! Jump!

Run! Go! Swim! Stand up!
	
	Динамическая пауза для глаз. (Презентация1, слайд 11) Движения повторяют за учителем

	6. Подготовка и защита проектов по теме «Здоровое меню для Винни-Пуха».


	On your desks you see small pictures of healthy and unhealthy food.
Prepare healthy menu for breakfast, lunch or dinner for Winnie.

Пример фраз для защиты проектов:
I think for healthy breakfast (lunch, dinner) Winnie must drink … and eat … .
And Winnie will be healthy and not so fat.


	Обучающиеся готовят свои проекты с помощью заготовленных листов А4, картинок с изображением продуктов питания, клея, фломастеров, цветных карандашей.

	Примеры названий проектов:
1.Winnie’s Healthy Menu For Breakfast
2.Winnie’s Healthy Menu For Lunch
3.Winnie’s Healthy Menu For Dinner
 (Презентация 1, слайд 12)

	7. Рефлексия и подведение итогов урока.


	Some minutes are left.

- Do you like the lesson?
- What do you like in our lesson?
- What new facts have you learnt from our lesson?
- Thank you for your work and your answers.

And I’ve got so much pleasure from our work.

I’ll give you only good and excellent marks for your projects.


	Yes, we do.

In our lesson I like … .

I’ve learnt such new facts as… .
	(На доске)
Hometask:

p.127, ex. 4 (learn the dialogue by heart)


